

滁州市人大常委会原副主任受贿案裁定 张松坚“抗拒从严”终审被判无期

星报讯(吴贻伙 王来勇) 记者昨日从有关方面获悉,7月6日,安徽省高级人民法院就该省滁州市人大常委会原副主任张松坚(副厅级)受贿一案作出终审裁定,驳回张松坚的上诉,维持一审判决处其无期徒刑、剥夺政治权利终身的判决。

张松坚受贿一案(本报曾多次报道)由该省淮南市检察院侦查终结并提起公诉。淮南市中级人民法院于2010年4月13日开庭审理后认定,张松坚在任安徽省滁州市南谯区常务副区长、区长、区委书记和明光市委书记、滁州市人大副主任期间,利用职务之便,在企业改制、干部任用、分配安置、土地转让及开发等领域中为他人谋取利益,非法收受贿赂现金428.5万元、购物卡7.08万元。一审法院以受贿罪判处其无期徒刑、剥夺政治权利终身并处没收其个人全部财产。

一审宣判后,张松坚不服,提出上诉称,原判认定其非法收受多名行贿人所送的总计435万余元的现金及购物卡不是事实,请求二审法院依法宣告其无罪。安徽省高级人民法院经审理认为,张松坚身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为已构成受贿罪,且受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,在审判期间始终拒不供认主要犯罪事实,没有悔罪表现,故作出维持一审判决的裁定。



近年来,太和县“村村通”公路工程发展势头迅猛,但公路沿线经常出现乱设摊点、乱挖乱建、堆物占道、打场晒粮、占道经营、靠路违法建房等现象,严重影响道路交通的畅通和车辆行驶安全。7月6日,笔者深入到“村村通”县道太公路,一路上发现了大量的黄沙、石子等建筑材料堆积,占用了半个车道,路上过往车辆和行人都要呈“S”形行驶,通行十分困难。 张飞文/图

国土资源部通报“土地问责”结果 安徽一批地方负责人“榜上有名”

星报讯(记者 任金如) 昨日,监察部、国土资源部公布处理有关地方违反土地管理法律法规责任人员名单,给予44名地方政府负责人、29名国土资源管理部门负责人纪律处分。其中,安徽一批官员“榜上有名”。

因项目违法占用耕地宗数多、面积大,土地管理秩序比较乱,安徽一批县级以上干部被问责。分别给予庐江县时任常务副县长季传舜行政记大过处分;含山县副县长窦念华行政记过处分;无为县时任副县长方永东行政记过处分;五河县长周学保行政记过处分;五河县时任副县长王家渠行政记大过处分等。

淮南获联合国颁环境规划示范奖

星报讯(记者 吴传贤 魏海永) 记者昨日从淮南市人民政府新闻发布会上获悉,日前,联合国环境规划署在所在地肯尼亚首都内罗毕召开环境规划优秀示范奖表彰大会,授予淮南市人民政府“中国区环境规划示范城市优秀案例”奖,这也是安徽省唯一获奖城市。

“中国区环境规划优秀示范奖”系列评选活动由联合国环境规划署、半月谈杂志社、中国名牌杂志社组织发起,新华网、半月谈网、新浪网、中央电视台、人民日报等18家媒体支持。

多名智障者高速公路上纵横狂奔

星报讯(李强峰 记者 王小雨 李青松) 昨日8时许,芜湖市高速交警接报称:在沪渝高速公路芜湖往宣城方向新竹服务区路段,多名行人在高速公路行走,安全隐患极大。民警到达现场发现,5名男子有说有笑正在宣城方向前行,一些人还不断横穿高速公路,放声大笑,一名男子还不断绕圈跑,并不时在应急车道与行车道往返,引得后方车辆纷纷避让。警方立即在其后方停车进行交通管制,将这些男子全部带离高速公路。讯问中,民警发现这些男子全部蓬头垢面,衣衫褴褛,言语不清。据服务区工作人员介绍,这些人有精神病嫌疑。最终,民警将其送到收容遣送部门安置。

双色球爆13注头奖 滁州彩民6元擒获622万

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2011016期开奖,开出红球:03、05、13、20、22、29,蓝球:09。我省滁州一位彩民6元投注,轻松揽获双色球一等奖,揽获奖金622万元。据悉,这是我省彩民今年中得的第15注双色球一等奖。

昨晚,记者从省福彩中心获悉,当晚全国共开出一等奖13注,单注奖金622万元,其中花落

我省的这注头奖,被滁州市凤阳县小溪河镇江山街道第34090709号福彩站点的一位彩民中得。该彩民仅用6元,自选3注单式号码,其中一注中得一等奖。此外,当期我省彩民还中得2注23万元的二等奖,分别出自淮南福彩34040019站点(9+1复式)和淮北福彩34060064站点(5单)。

目前,奖池奖金6.24亿元,彩民2元可中1000万元。

医院突发大火,病人档案遭殃

星报讯(周书彬 陈海军 记者 小雨 青松) 7月6日凌晨2时左右,芜湖消防特勤中队接到群众报警:位于芜湖市武警支队对面的杨家门医院突发火灾,两辆特勤消防车和消防官兵迅速出动赶赴现场成功扑灭大火,所幸没有人员伤亡。

据悉,当日凌晨2点05分左右,医院右侧一办公楼内有很浓的黑烟不断往外冒,而且还伴随着很强烈的刺激性气味,房间内更是烟雾弥漫。

据医院负责人介绍,起火部位是档案室,里面堆放的都是病人的档案,没有人员被困。了解情况后,指挥员迅速命令消防战士戴好空气呼吸器等个人防护装备,深入房间内部了解情况。由于房间内都是病人档案,消防员无法出水扑救,他们携带干粉灭火器组成内攻小组,纵深进入起火房间,20分钟后将明火完全扑灭。目前,火灾原因还在调查中。

招来桃花运 先做微整形

- 1 额头桃花运, 基因除皱说了算**
皱纹儿怎么长, 决定桃花运有没有。额头平滑、有光泽、宽广、丰满, 是青春活力的象征, 是伶俐掌控感情的象征。基因注射除皱可以快速去除面部、额头、眼角等皱纹。由于操作简单、恢复快、痛苦小, 国外把基因注射美容术称为快速美容。
- 2 眼睛桃花运, 双眼皮来点亮**
韩式微创双眼皮让双眸绽放无限光彩。现在这个社会, 哈韩是很潮流的一件事, 双眼皮也是要整成韩式双眼皮。韩式双眼皮是一种非常流行的整形美容项目, 对于想拥有一双美丽的双眼皮的爱美女性来说, 韩式微创双眼皮术是其美丽的一个绝佳条件。
- 3 身体桃花运, 吸脂手术来塑形**
女性害怕肥胖是众所周知的, 对于爱美的女性来说, 自己身材的变形, 极大的影响了自己的信心, 而减肥更是迫不及待。不采用减肥药, 不需要运动、通过360度环形吸脂手术针对不同部位精确吸脂达到惊人快速瘦身效果。它能精细操作, 所以适合身体各部位的形体塑造。
- 4 眼袋桃花运, 微创去眼袋来抹平**
眼睛是心灵的窗户, 岁月也最容易在眼睛周围留下痕迹, 让眼睛成为泄漏年龄的“祸首”。希望赶走恼人的眼袋, 希望抚平眼角的细纹, 微创去眼袋技术不但可以有效解决眼袋的问题, 还可以对面颊部松弛组织进行提升、固定和收紧, 使面部得到全面的改善, 眼部更趋于年轻化的状态。

持学生证和教师证可享受更多优惠